

# Salaspils VĒSTIS

Salaspils novada domes  
bezmaksas izdevums

II.07.2008. Nr.B (443)

Šajā numurā:

Policija lūdz palīdzēt – 2. lpp.

Reklāma un sludinājumi – 3., 4. lpp.

Saistošie noteikumi par azartspēļu vietām – 5. lpp.

Atklāts Salaspils stadions – 6. lpp.

Nākamais

"Salaspils Vēstis" numurs  
iznāks 25. jūlijā!

Foto: Vladimirs Malavskis

Aktuāli

## Atklāta vēstule salaspilniešiem

11. jūnija domes sēdē lēmām jautājumu par Nometņu ielas savienojuma ar Zvaigžņu ielu (Gaismas ielas turpinājums) turpmāku izveidi. Runa bija par jaunas ielas daļas izbūvi pašā Salaspils centrā, t.i., no jaunā Salaspils apdzīvojamā masīva ejošo Nometņu ielu pagarināt līdz Zvaigžņu ielai pie katoļu baznīcas, šķērsojot Rīgas ielu, un izveidot centrālu pilsētas satiksmes krustojumu.

Rīgas ielai kā nozīmīgākai pilsētas transporta plūsmas uztvērējai šobrīd ir vairāki haotiski izvietoti pieslēgumi – uzreiz pēc dzelzceļa pārbrauktuves uz tirgu, tālāk uz domi un kultūras namu "Rīgava", vēl tālāk Lauku ielas atzars uz Salaspils jauno dzīvojamo masīvu, aiz tā pagriezies uz Zvaigžņu ielu u.t.t. Kā daudzi no Jums jau ir ievērojuši, Rīgas ielas izbūvēšana ar katru dienu kļūst apgrūtinošāka, un tam par iemeslu nav tikai dzelzceļa pārbrauktuve un remontdarbi. Visos iepriekš pieminētajos daudzajos pieslēgumos nekādā veidā nav regulēta iegrīšanās un izgrīšanās iespējas, proti, jebkurā no attiecīgajiem daudzajiem pieslēgumiem var brīvi no jebkuras puses braucošie iegriezt un izgrīzt.

Varbūt daudziem nepatiks tas, ko es teikšu, bet ilgi tā braukāt mēs nevarēsim. Pavisam drīz autotransporta pieauguma rezultātā satiksme pilsētas centrālā daļā var kļūt katastrofāla. Ir acīmredzami, ka šobrīd aktuāls ir jautājums

par transporta plūsmas sakārtošanu. Pilsētas domes lēmumiem (vai bezdarbībai) šajā sakarā būs ļoti tālejošas sekas.

Es kā pilsētas attīstības komitejas loceklis vienmēr esmu apzinājies to atbildību, kāda uz mums, deputātiem, gulstas tieši satiksmes sakārtošanas jomā. Ceļu satiksmes negadījumi pilsētas ielās var būt ne tikai uz automašīnu vadītāju sirdsapziņas. Es arī zinu, ka vairums no maniem kolēģiem domē ir līdzīgās domās.

Attīstības komiteja savu pozitīvo viedokli par iepriekš minēto ielu savienojumu un jauna pilnvērtīga krustojuma izveidi ir izteikusi jau vairāk kā gadu atpakaļ. Mūsu kopēja darba rezultātā 2008. gada 18. martā Salaspils novada dome apstiprināja un nodeva sabiedriskai apspiešanai grozījumus Salaspils novada teritorijas plānojumā. Jaunais plānojums paredz jaunā savienojuma izveidi, atvēlot tam centrālo lomu pilsētas daļas savienošanā.

Līdz šim pilsētas dome konsekventi ir ieguldījusi ļoti nozīmīgus finansu resursus to ielu izbūvē, kuras ved uz šo jauno satiksmes savienojumu. Zvaigžņu, Gaismas ielas atjaunošanā un apveida krustojuma izveidē iepriekšējos gados ieguldīti vairāk nekā 300 000 latu. Šogad kārtā ir Nometņu ielai, kuras izbūvei paredzēts tērēt vismaz miljons latu. Šiem milzīgajiem mūsu finansu ieguldījumiem jābūt samērīgiem ar to labumu, ko tie nesīs mums visiem. Tādēļ No-

metņu un Zvaigžņu ielu savienošana ir ne tikai jautājums par satiksmes sakārtošanu, bet arī jautājums par pašvaldības naudas izlietošanas lietderību.

Atkal pievērsīšos 11. jūnija domes sēdei. Mums bija jālemj jautājums, vai ierosināt attiecīgā savienojuma ceļā esošās zemes īpašniekiem, SIA "Maxima Latvija" un Ritai Bērziņai, atsavināt pašvaldībai daļu no viņiem piederošajiem zemes gabaliem pašvaldības ielas izbūvei. Šis lēmums tika noraidīts, septiņiem maniem kolēģiem balsojot pret vai atturoties. Nekādas jaunas ielas Salaspilī nebūs.

Man, protams, sāp, ka daļa no maniem kolēģiem tik viegli ir atmetuši ar roku mūsu kopīgi lolotam projektam, bet visvairāk man sāp, ka jautājuma apspiešanas laikā domes sēdē priekšsēdētājs Putniņa kungs, aizstāvot savu viedokli par to, ka šāds lēmums par zemes atsavināšanu nedrīkst tikt pieņemts (ceļš nedrīkst tikt uzcelts), norādīja uz mani kā ieinteresētu personu šī lēmuma pieņemšanā, jo, lūk, SIA "Maxima Latvija" uz zemes gabala, kura daļa pilsētai būtu nepieciešama ielas izbūvei, taisās celt veikalus, un es (kā jau Jūsu visi ziniet) saimniekoju savā veikalā un kafejnīcā. Es arī zinu, ka šāds "viedoklis par Circeņa ieinteresētību" tiek apzināti vai neapzināti kultivēts domes administrācijā.

Vispirms zemes daļas atsavināšana ielas izbūvei nenozīmētu SIA "Maxima Latvija" iecerēto uzcelt Salaspilī veikalus beigas. Veikala

izbūve konkrētā vietā būtu iespējama arī pilsētas ielas daļas izbūves gadījumā. SIA "Maxima Latvija" bija jākorijē iecerētā veikala izvietojums zemes gabalā. Tagad veikals atradīsies tieši tur, kur saskaņā ar mūsu teritorijas plāna 1. redakciju ir izbūvējama pašvaldības iela. Un tas nozīmē tikai vienu – neatrisinātas transporta plūsmas situāciju.

Lemjot šo būtisko pilsētai jautājumu, svaru kausos bija ielikts visu mūsu kopīgās intereses pret viena uzņēmēja interesēm. Esmu pārliecināts, ka sabiedriskais labums ir jāstāda augstāk. Un pie šiem apstākļiem tomēr paliek netbildēts jautājums – kāpēc šajā situācijā priekšroka tika dota nevis pilsētas interesēm, bet viena uzņēmēja interesēm? Kāpēc domes priekšsēdētājs 2007. gada decembra domes sēdē, kurā bija iespējams izmantot pirkuma tiesības uz attiecīgo zemes gabalu, mūs visus maldināja par it kā pastāvošo iespēju jauno savienojumu izveidot arī bez pirkuma tiesību izmantošanas procedūras? Iespējams, ka problēmas pamatā ir uzmanības trūkums jautājumos, kas saistīti ar pilsētas attīstību.

Neskatoties uz iecerēto "norakšanu", es vēlos vēlreiz apliecināt savu apņemšanos konsekventi arī turpmāk iestāties par sabiedrības interesēm pilsētai būtisko jautājumu risināšanā.

Ar cieņu,  
Valdis Circeņis

## Par atklāto vēstuli salaspilniešiem

Godājamie salaspilnieši! Jūs esat izlasījuši Jums adresēto deputāta V.Circeņa atklāto vēstuli, kurā skarti divi galvenie jautājumi:

1. SIA "Maxima Latvija" plānotā tirdzniecības objekta celtniecība;
2. satiksmes organizācija Rīgas un Nometņu ielas rajonā.

Atklātajā vēstulē ir minēti vairāki fakti, bet ne visi.

Lai Jums rastos objektīvs priekšstats par atklātajā vēstulē deputāta V.Circeņa minēto, nepieciešams sniegt informāciju arī tajos jautājumos, kas ir noklusēti un konkrēti:

- š.g. 11. jūnija domes sēdē atklātās vēstules autors jautājumu par Nometņu ielas un Zvaigžņu ielas savienošanu izvirzīja cita, darba kārtībā esoša jautājuma izskatīšanas gaitā. Darba kārtībā bija iekļauts jautājums par SIA "Maxima Latvija" izstrādātā detalplānojuma Rīgas ielai 45, Salaspilī nodošanu sabiedriskai apspiešanai;
- lēmums par detalplānojuma izstrādes uzsākšanu minētajam nekustamajam īpašumam bija pieņemts Salaspils novada domes sēdē 2007.gada 28. martā ar vēlākiem precizējumiem 2007.gada 28.novembrī un 2008.gada 12. martā;
- pamatojoties uz domes Ekonomiskās un teritoriālās attīstības komitejas 2007.gada 25. septembra atzinumu "Par SIA "Maxima Latvija" iesniegumu", komiteja ieteica minētajai sabiedrībai risināt piekļūšanu tirdzniecības objektam no Lauku (Rīgas ielas), saskaņā ar AS "Latvijas valsts ceļi" prasībām, iesakot risināt jautājumu par blakus esošā zemes gabala Rīgas ielā 45/1 īpašnieci I.Mežavilku par tā pārdošanu SIA "Maxima Latvija", lai nodrošinātu šo piekļūvi;
- zemes gabalu Rīgas ielā 45/1 sabiedrība iegādājās, ņemot vērā arī Ekonomiskās un

teritoriālās attīstības komitejas ieteikumu 2007.gada beigās, un Salaspils novada dome, kurai, saskaņā ar normatīvajiem aktiem ir pirkuma tiesības, ja tiek atsavināts nekustamais īpašums, 2007.gada 12. decembra sēdē atteicās no savām pirkuma tiesībām uz minēto zemes gabalu. Arī atklātās vēstules autors balsoja par atteikšanos no pirkuma tiesībām;

- turklāt SIA "Maxima Latvija", nodrošinot Ekonomiskās un teritoriālās attīstības komitejas ieteikumu, ir izstrādājusi piekļūvi būvei no Lauku ielas un tas pilnībā atbilst AS "Latvijas valsts ceļi" norādījumiem;
- pirms š.g. 11. jūnija domes sēdes Ekonomiskās un teritoriālās attīstības komitejā, apspriežot SIA "Maxima Latvija" plānoto būvniecību, deputāts V.Circeņis ar dažiem domu biedriem izvirzīja jautājumu par Zvaigžņu ielas un Nometņu ielas savienojumu pāri SIA "Maxima Latvija" īpašumā esošajiem zemes gabaliem, iesakot domei tos atpirkt (decembrī nobalsoja par atteikšanos no pirkuma). Domes sēdē 11. jūnijā piedalījās SIA "Maxima Latvija" pārstāvis un uz deputātu jautājumu – vai pārdosiet domei šo zemes gabalu, kategoriski atteicās pat no tā apspiešanas.

Pašvaldība ir atsavināta valsts pārvaldes institūcija un, risinot jautājumus savas kompetences robežās, pieņem lēmumus, kas skar gan atsevišķas privātpersonas, gan juridiskas personas un pat veselas šo personu grupas.

Viens no principiem, ko normatīvie akti izvirza valsts pārvaldes institūcijām, ir tiesiskās palīdzības princips – personai ir jāpaļaujas, ka valsts pārvaldes institūcijas pieņemtie lēmumi ir tiesiski un uz tiem var paļauties. SIA "Maxima Latvija" pieņēma lēmumu būvēt tirdzniecības objektu, pamatojoties uz spēkā esošajiem Salaspils novada apbūves noteikumiem, iegādājās

zemes gabalu Rīgas ielā 45, Salaspilī no SIA "VP Market", kuram jau iepriekš bija domes piekrišana minētajā zemes gabalā izbūvēt tirdzniecības objektu, saņēma domes piekrišanu detalplānojuma izstrādes uzsākšanai, lai precizētu būves izvietojumu zemes gabalā un izplānotu piebraukšanu un komunikāciju izbūvi jau 2007.gada 28. martā, iegādājās blakus esošo zemes gabalu, lai nodrošinātu piekļūvi no Lauku ielas – tāpat ir izpildījusi visas rekomendācijas, norādījumus.

Attiecībā par plānoto transporta kustību Salaspils pilsētā, kas Jūs noteikti interesē un tieši vai netieši skar katru no Jums.

Sakarā ar plānotajām pilsētas teritoriju robežu izmaiņām, pārvietojies arī pilsētas fiziskais centrs, aktualizējot nepieciešamību nodrošināt iekšpilsētas teritorijas daļu komunikācijas iespēju un ar to saistīto dzelzceļa šķērsošanas risinājumu, kas Teritorijas plānojumā noteikts kā viadukts, savienojot Nometņu, Meža un Miera ielas, vienlaikus samazinot pašreizējās Rīgas ielas kā maģistrālās ielas nozīmi. Īpaši atzīmējams, ka minētais transporta tīkla mezglpunkts nav iecerēts, lai uzlabotu pilsētu šķērsojošu autotransporta plūsmu, bet gan iekšpilsētas transportam, kā arī satiksmei ar biezi apdzīvotām vietām novada lauku teritorijā (esošajiem un plānotajiem ciemiem), tai skaitā sabiedriskajam transportam.

Aktuālākos objektus pilsētas teritorijā, kuri ikdienā rada transporta tīklu noslodzi bez skolām, kultūras namiem, Nacionālā Botāniskā dārza, zinātnes iestādēm un ražošanas objektiem, kā arī dzelzceļa stacijas "Salaspils", papildinājuši tādi aktuāli pilsētas dzīves ritmu un vides kvalitāti ietekmējoši objekti kā pilsētas stadions, atpūtas centra ar baseinu jaunbūve Ceru ielā, kā arī projektēšanas stadijā esošā 3. vidusskola. Ņemot vērā pilsētas apdzīvotības struktūru, nepieciešama iespēja iekļauties transporta plūsmā pilsētas tuvākajā apkārtnē, kur galvenie transporta plūsmu virzieni ir Ogrē un Rīga.

Minētie objekti ievieš noteiktas korekcijas, radot nepieciešamību realizēt ielu un ceļu tīklu būvniecības un rekonstrukcijas darbus transporta struktūras sagatavošanai, kuras uzdevums būtu uztvert transportu no centrālā mezgla (divlīmeņu dzelzceļa šķērsojums) un novadīt uz ārpusētas maģistrālēm (Rīgas–Daugavpils šoseja, autoceļš Rīga–Ogre, Granīta iela un apvedceļš Tallinas virzienā), kā arī ielu tīkla uzlabojumus sabiedriskā transporta plūsmas nodrošināšanai.

Šobrīd ir uzsākti un realizēti šādi ielu un ceļu būves projekti:

- Sabiedriskā transporta trases nodrošināšana teritorijai starp Dienvidu un Miera ielām (rekonstruēta Dienvidu iela līdz privātmāju apbūves kvartālam Krasta ielā, izstrādāts būvprojekts Krasta ielas rekonstrukcijai, uzsākta Ciruļu ielas rekonstrukcijas būvprojektēšana);
- Gaismas ielas remonts līdz plānoto Mēness un Zvaigžņu ielu krustojumam (plānots Gaismas ielas teritorijas pieslēgums Rīgas–Daugavpils šosejai pa Mēness ielu);
- Nometņu ielas posma no Rīgas–Daugavpils šosejas līdz Skolas ielai būvniecība (līdz perspektīvā viadukta pāri dzelzceļa novietnei un plānotās Ceru ielas pieslēgumam Skolas ielai, nodrošinot tiešu satiksmi starp pilsētas stadionu un šoseju);
- Ceru ielas daļas izbūve no 2. vidusskolas un pilsētas stadiona dzelzceļa stacijas virzienā;
- Izstrādāts būvprojekts Lauku ielas rekonstrukcijai Rīgas ielas atslodzei, uzsākta piekļuves nodrošināšanai uz 1. vidusskolu un Salaspils veselības centru;
- Autoceļa no Meža ielas līdz Granīta ielai rekonstrukcija (pieslēgums viaduktam pār dzelzceļu pa Budeskalna ielu);
- un citi ceļu būves projekti.

Ieva Miļūna, domes priekšsēdētāja padomniece juridiskajos jautājumos un  
Valērijs Sičovs, būvvaldes vadītājs

## Domes lēmumi

## 2008. gada 25. jūnija kārtējā domes sēdē:

- Izskatot jautājumu par budžeta līdzekļu izlietojumu, piešķir finanšu līdzekļus:
  - elektrības cilpkastes atjaunošanai Ziemeļu ielā;
  - pieredzes apmaiņas un kontaktu uzturēšanas braucieniem Salaspils pašvaldības iestāžu vadītājiem;
  - nodarbināto skolnieku apdrošināšanai pret nelaimes gadījumiem;
  - ārējā apgaismojuma ierīkošanai PII "Daugaviņa";
  - satiksmes audīta veikšanai ceļam Zvaigžņu, Nometņu un Rīgas ielu krustojumā;
  - mājas Skolas ielā 8 pagalma remontam;
  - sportista dalībai dambretes turnīrā;
  - īres un komunālo parādu segšanai remonta laikā Dienesta viesnīcas dzīvoklim Enerģētiķu ielā 2.
- Nolemj nodot valsts īpašumā Finanšu ministrijas personā pašvaldības nekustamo īpašumu – zemes gabalus Līvzemes ielā 33/1 un Krasta ielā 3A, Salaspilī.
- Dome nolemj lūgt Finanšu ministriju ierosināt Ministru kabinetam nodot Salaspils novada domes īpašumā valstij piekritošos zemes gabalus – Institūta ielā 3/1, Dienvidu ielā 9/2, Nometņu ielā 5, Salaspilī.
- Saņemot zemes īpašnieka rakstisku piekrišanu, nolemj iegādāties zemesgabalu Miera ielā 28A, Salaspilī, Salaspils 3. vidusskolas izbūves realizēšanai.
- Izskatot jautājumu par atteikšanos no pirkuma tiesībām, dome nolemj atteikties no visiem piedāvājumiem nekustamajiem īpašumiem.
- Izdarīti grozījumi domes lēmumos par zemesgabalu nodošanu privatizācijai.
- Dome nolemj noteikt nepieciešamo platību un zemes lietošanas mērķi pašvaldības tiesiskajā valdījumā esošajiem nekustamajiem īpašumiem (ielām) reģistrēšanai Zemes grāmatā uz pašvaldības vārda.
- Nodod atsavināšanai zemesgabala Nometņu ielā 50, Salaspilī, domājamo daļu.
- Nolemj pagarināt īres līgumu privātpersonai dzīvojamai platībai Skolas ielā 7.
- Nostiprina uz pašvaldības vārda neprivatizētos un privatizācijai nepieciešamos dzīvokļu īpašumus.
- Izsludināta cenu aptauja par četru rotaļu laukumu ierīkošanu Salaspilī un apstiprināta cenu aptaujas komisija.
- Ņemot vērā Salaspils novada domes Izglītības, kultūras, sporta un jaunatnes lietu komitejas atzinumu, apstiprinātas maksas par Salaspils pilsētas stadiona izmantošanu.
- Dome nolemj palielināt pašvaldības līdzfinansējuma summu projekta "Ūdenssaimniecības attīstība Austrumlatvijas upju baseinos" ietvaros, sadalot pašvaldības līdzfinansējumu proporcionāli starp Salaspils novada domi un pašvaldības SIA "Valgums – S".

Pēc domes sēžu materiāliem sagatavoja  
Ginta Zēberga

## Iedzīvotāju zināšanai

Salaspils novada  
dzimtsarakstu nodaļa  
no 01.06.-30.06.2008.:

Reģistrēti: 23 jaundzimušie (11 zēni un 12 meitenes):

Aleksejs Prinčons, Aleksis, Annija Anna, Andrejs, Polīna, Aleksandra, Maksimilians, Anastasija, Timurs, Edvards, Kristers, Margarita, Viktorija, Dmitrijs, Sofija, Adrians, Estere, Milāna, Timurs, Karina, Gabriela, Jegors, Sandija

Reģistrētas: 17 laulības

Mūžībā aizgājuši:

LACKEVIČA ALEKSANDRA	(27.10.1934.–02.06.2008.)
PAVLOVCEVS VITĀLIJS	(28.03.1937.–05.06.2008.)
GRIGORJEVA VERA	(10.05.1939.–07.06.2008.)
ŠIČAVINS NIKOLAJŠ	(22.05.1927.–09.06.2008.)
ČERNOVA NADEŽDA	(15.12.1929.–11.06.2008.)
KOŅAŠINA VARVARA	(15.12.1915.–11.06.2008.)
KORDAKOVŠ GENADIJS	(09.02.1949.–10.06.2008.)
IVANOVŠ VLADIMIRS	(26.07.1942.–15.06.2008.)
ZLOBINS JURIS	(23.07.1949.–13.06.2008.)
GRASMANIS GUNTIS	(27.08.1945.–14.06.2008.)
SUDJENKO MARIJA	(08.04.1912.–15.06.2008.)
POĻAKOVŠ GENADIJS	(28.07.1949.–05.06.2008.)
BRESKIS SERGEJS	(03.02.1962.–22.06.2008.)
PETROVS VIKTORS	(15.04.1941.–29.06.2008.)

## POLICIJA LŪDZ PALĪDZĒT

Tiek meklēta persona sakarā ar taksometra vadītāja vardarbīgās nāves faktu Salaspilī, Enerģētiķu ielā pie mājas Nr. 7 2008. gada 22. jūnijā.

Valsts policijas Rīgas reģiona pārvaldes Salaspils iecirknis noskaidro vīrieša personību sakarā ar minēto notikumu:

- vecums – 20–25 gadi;
- augums – 170–175 cm;
- kalsnas miesas būves;
- apģērbs – tumšas bikses, tumši zaļas krāsas džemperis ar horizontālām strīpām;
- runāja krievu valodā bez akcenta.

Gadījumā, ja kādam ir informācija par aizdomās turamo personu, lūdzam zvanīt pa tālruni 7086405 vai Salaspils iecirkņa dežurdaļai 7947375 (visu diennakti), kā arī lūdzam ziņot visus, kuriem ir jebkāda informācija par minēto notikumu. Anonimitāte garantēta.

## Peldvietu ūdens kvalitāte

Informējam, ka pēc atkārtotas ūdens paraugu ņemšanas šī gada 16. jūnijā Daugavas upes (Salaspilī un Saulkalnē) peldvietu ūdens kvalitātes mikrobioloģiskie rādītāji ir uzlabojušies, bet joprojām neatbilst higiēnas prasībām un peldēties minētajās peldvietās NAV IETEICAMS.

V. Martinova

Kā žagars iecērt ziņa asa,  
Un acīs pazib miklums spulgs.  
Par vienu mīļu sirdi mazāk,  
Par vienu mazāks mūsu pulks (Ā. Elksne)

Mūžībā aizgājis ilggadīgais Daugavas muzeja darbinieks **Artūrs Volbets**. Izsakām sirsnīgu līdzjūtību Sarmītei un visai Volbetu ģimenei.

Daugavas muzeja ļaudis

Mēs klusējot paliekam...  
Vēji šalko un miera mūs,  
Bet tava vieta, kas bija šai dzīvē,  
Ir, bija un viemēr būs. (N. Dzirkale)

Skumju brīdī esam kopā ar **Aigu Grasmani**, tēvu mūžībā aizvadot.

Ar visdziļākas  
līdzjūtības apliecinājumiem –  
Dzīvokļa īpašnieku biedrība "Priedes 12"

Siltumenerģijas  
tarifu izmaiņas

SIA „Salaspils siltums” (reģistrācijas numurs 40003310183, Salaspils, Miera ielā 31a, LV 2169) 2008. gada 09. jūnijā iesniedza Olaines pilsētas, Olaines, pagasta, Mārupes pagasta, Salaspils novada Sabiedrisko pakalpojumu regulatoram (OOMS SPR) apstiprināšanai 2008./2009. gadam siltumenerģijas ražošanas, realizācijas un piegādes tarifu projektu.

Tiek plānots, ka iesniegtie SIA „Salaspils siltums” 2008./2009. g. siltumenerģijas tarifi stāsies spēkā ar 2008. gada 01. septembri. Tarifu izmaiņu pamatojums – dabas gāzes iepirkuma cenas pieaugums.

Ar informāciju par iesniegto siltumenerģijas tarifa projektu lietotāji var iepazīties OOMS SPR – Salaspilī, Skolas ielā 7, 209. kab., tālr. 27946318, e-pasts regulators@navigator.lv.

Jaunie tarifi stāsies spēkā pēc to Sabiedrisko pakalpojumu regulatora apstiprināšanas.

G. Volodins

SALASPILS  
PENSIONĀRU KOPAS PADOME  
un Salaspils novada domes  
sociālais dienests

sveic visus pensionārus,  
kuri šī gada jūnija mēnesī  
svinēja savu 80., 81., 82., 83.  
un 84. jubileju!

Salaspils novada dome Jums ir sagādājusi dāvanu, kuru lūdzam saņemt domes kasē, 307. kabinetā, personīgi, ņemot līdzī pasī, vai ar pilnvarotās personas starpniecību (jābūt juridiski noformētai pilnvarai).

Vēlam Jums veselību,  
prieku un vēl daudz siltu rītu!

Ausma Orlova,

Salaspils pensionāru kopas priekšsēdētāja

2008. gada rudenī  
kārtējo reizi tiek komplektēta grupa

SAGATAVOŠANAS KURSIEM  
EKSĀMENAM LR PILSONĪBAS IEGŪŠANAI.

Interesenti var iepriekš pietikties  
pa tālruni: 29586433; 67981024

Arvalstnieku  
un bezvalstnieku lietu komiteja

Atgādinu,  
ka tiek organizēts  
kārtējais salidojums  
politiski represētajām  
personām

19. jūlijā plkst. 13:00  
Ikšķiles estrādē!

12:00 izbraukšana  
no k/n "Rīgava"!

Uzziņas pa tālruni 29254353

Ar cieņu,  
Zoja Rimša

Salaspils I.vidusskola 2008./2009.m.g.  
AICINA DARBĀ

- izglītības psihologu;
- mājturības un tehnoloģijas skolotāju (darbam ar metālu un koku);
- skolas medmāsu. Tālr.: 7947253; 29205549

Salaspils bērnu sporta skola  
aicina darbā:

UZRAUGU – dežurantu  
(stadionā) – 3 darbinieki;  
SĒTNIEKU  
(stadionā) – 1 darbinieks.  
Pieteikties pa tālruni 29211989.

SALASPILS  
SĀKUMSKOLA  
aicina darbā  
SĀKUMSKOLAS SKOLOTĀJU  
un PIRMSSKOLAS SKOLOTĀJU  
2008./2009. mācību gadā.  
tālr.: 7980020 vai 29418836.

**Apmaksāta reklāma**

<p><b>Līdzjutība</b></p> <p><i>Mūžam saule debesīs, Nemūžam tēvs, māmiņa.</i> (Latv. t.dz.)</p> <p>Skumju brīdi esam kopā un izsakām visdziļāko līdzjutību Inai Britikovai, tēvu Viktoru mūžībā aizvadot.</p> <p><i>Miera ielas16/6 iedzīvotāji</i></p>	<p>Vasarnīcu d/k „Salenieki”. Gabala nr.145. Zemes platība 785 m². Tāl.:29294891.</p>	<p>Autoceltna pakalpojumi līdz 14 tonnām, strēles garums (izliece) 14,5m. Tāl.:29254739.</p>	<p>Metāla durvju, garāžas vārtu, balkonu restu, margu, parasto un automātisko vārtu izgatavošana, mākslinieciskie kalumi. Kvalitatīvi. Tāl.:29554748; 27527515.</p>	<p>Mainu vietu Silavas sākumskolā (vidējā grupa) pret vietu PII „Saulīte” vai „Jāntārpiņš”. Bērnu vecums – 5 gadi. No septembra mēneša – vecākā grupa. Tāl.:26036940; 29723388.</p>
<p><b>Pārdod</b></p> <p>Īpašnieks 1-ist. dzīvokli-18,3m² kopmītņu tipa mājā (4. st., nepieciešams remonts). Par cenu vienosimies! Tāl.:26378646.</p>	<p>Sienu paneļus-7 gb., žoga paneļus-6.gb., kāpņu laidni (4m)-1.gb. Tāl.:29254739.</p>	<p>Uzstādam kamīnus, mūrējam plīti, dārza kamīnus (iekšdarbi). Tāl.:27065535.</p>	<p>Visa veida santehnika darbi. Tāl.:26760964.</p>	<p>Studija „Babyland” piedāvā nodarbināt bērnus: līdz 2.g.v. „Pirmie soļi”; līdz 3.g.v. „Es izzinu pasauli”; līdz 5.g.v. „Gribu visu zināt”. Koriģējoša ģimnastika, angļu val., rokdarbi. Svinam dzimšanas dienas. Tāl.:26804601.</p>
<p>1-ist.dzīvokli Miera ielā,1/5, ķieģeļu mājā. Jauni logi, durvis, lamināts. Steidzami! Cena – Ls 29000. Tāl.:26393300.</p>	<p>Skaldītu malku ar piegādi no Salaspils malkas laukuma. Tāl.:29470850; 67385366.</p>	<p>Jaunajā šūšanas darbnīcā pēc individuāla pasūtījuma šuj sievietes un vīriešu apģērbu, aizkarus. Apģērbu labošana. Silmaļu 18. Tāl.:28340297.</p>	<p>Televizoru, DVD, videomagnetofonu, mūzikas centru remonts. Izbrauksim uz mājām. Garantija. Tāl.:29242306.</p>	<p>Kafejnīca „Orange” Miera ielā 24b piedāvā garšīgus ēdienus no 11:00 – 20:00, rīkojam banketus, kāzas, jubilejas. Tāl.:67944240; 29563887.</p>
<p>2-ist. dzīvokli – 45,2 m², 5.st., liepniešu proj. vai mainu pret 1-ist. dz. Tāl.:28248239.</p>	<p>Melnzemi, smiltis, šķembas. Ar piegādi. Tāl.:29470850.</p>	<p>SIA-NP mēbeles: izgatavojam kvalitatīvas korpasa mēbeles no lamināta, lamināta zāģēšana. Pēc pasūtījuma. Tāl.:26770519.</p>	<p>Būvgružu un sadzīves atkritumu izvešana 5–8-10 m³ konteineros. Tāl.:26819414.</p>	<p>Kafejnīca „Orange” Miera ielā 24b piedāvā labi pavadīt laiku – spēlēt biljardu, piektdienās un sestdienās deju mūzika no 23:00-5:00. Darba laiks: pirmdienā – ceturtdiena 11:00-1:00; piektdiena-11:00-5:00; sestdiena-14:00-5:00; svētdiena – 14:00-1:00. Tāl.:67944240; 29563887.</p>
<p>2-ist. dzīvokli Saulkalnē. Privatizēts, ar skatu uz Daugavu, 4.stāvs, 46,5 m². Tāl.:26978986.</p>	<p>Vasaras puķu stādus dārzam, kapiem, balkona puķes. Tāl.:7943662; 27184842.</p>	<p>Kravu pārvadājumi ar MB <i>Sprinter</i> (mēbeles, būvgruži, celtniecības materiāli). Tāl.:28614816.</p>	<p>Firma „Rūķi DAG”-TV, ledusskapju, veļas mazgājamo mašīnu remonts mājās Jums izdevīgā laikā. Mērenas cenas. Garantija. Tāl.:7113903; 7375440; 26329990.</p>	<p>Atvērta jauna šūšanas darbnīca Silmaļu ielā 18 (puspagrabā). Tāl.:28340297.</p>
<p>2-ist. dzīvokli – 45,7m² Celtnieku 18, 2. stāvs, ķieģeļu māja, 103. sērija. Starpniekus lūdzam netraucēt!Tāl.:26765434; 26563230.</p>	<p>Sausu malku, kā arī lētāku. Tāl.:29169382.</p>	<p>Šūšanas un apģērbu labošanas pakalpojumi. Tāl.:29359370.</p>	<p>Veterinārārsts N.Masaļskis veic dzīvnieku veterinārmedicīnisko aprūpi pie klientiem mājās vizītēs. Darba dienās no pl.9.00-18.00. Plānoto vizīšu pieteikšana no pl.8.00-9.00. Tāl.:7946472;29213019.</p>	<p><b>Piedāvā darbu</b></p> <p>Darbiniekam auto mazgāšanai. Tāl.:28811388;67942346.</p>
<p>2-ist. dzīvokli – 40m², Celtnieku 14, 3/5,izolētas istabas, labā stāvoklī. Bez starpniekiem. Tāl.:26744441.</p>	<p>Koka celtniecības būdu, 3x6, 4 logi ar restēm Ulbrokā. Tāl.:28340297.</p>	<p>Asenizatora pakalpojumi. Tāl.:29240952.</p>	<p>Visa veida santehnikas darbi. Radiatoru, trubu maiņa u.c. Tāl.:26317026; 29437964.</p>	<p>SIA „LATICRETE Baltic, Ltd.” aicina darbā pārdošanas menedžeri (darbs Salaspilī). Tāl.:67221504; e-pasts: anita@laticrete.lv</p>
<p>2-ist. dzīvokli Enerģētiku ielā 23, 3/5. Ķieģeļu māja, nav stūra, 103. sērija. Tāl.:28893234.</p>	<p>Dīvānu pelēkā krāsā. Labā stāvoklī. Cena – Ls100. Tāl.:25954664.</p>	<p>Santehnikas darbi. Tāl.:29996102.</p>	<p>Kāzu, jubileju u.c. pasākumu filmēšana, filmas montāža, ieraksts DVD diskā. Video (VHS) pārrakstīšana uz DVD diskām. Tāl.:26566994.</p>	<p>Saiņotājiem ražošanā. Tāl.:29719220.</p>
<p>2-ist. dzīvokli Salaspils i.t. „Zeltiņi”. Cena – EUR 26000. Tāl.:29728043.</p>	<p>Dekoratīvās metāliskās durvis komplektā ar atslēgām, skrūvēm un paplākšņiem. Cena pēc vienošanās. Tāl.:67940307.</p>	<p>Pieaudzēju skropstas 8-10-12mm. Kvalitatīvi un kārtīgi. Darba pieredze – 1,5 gads. Cena – Ls15. Tāl.:29498029.</p>	<p>Kosmētiskais un kapitālais remonts. Reģipsis, lamināts, tapetes. Atlaides materiāliem. Tāl.:26864314.</p>	<p>Floristam-pārdevējam ziedu veikalā Salaspilī. Ir iespējama apmācība. Tāl.:29494428.</p>
<p>3-ist. dzīvokli ZA ciematā, ķieģeļu mājas 1.stāvā. 57m², saulains, istabas izolētas, stāvoklis viduvējs. Iespēja kvalitatīvi pārplānot. Skaists zaļš pagalmis. Vienoššanās par izdevīgu cenu. Tāl.:29277448; 26199498.</p>	<p>Dušas kabīni, 90x90 cm, pusapļa forma, viss komplekts, ražota Itālijā, jauna. Sēdoša. Steidzami, lēti. Tāl.:29938985.</p>	<p>Rozešu izveide, elektromontāžas darbi, apgaismes ierīču montāža, veco drošinātāju nomainīšana uz automātiskajiem. Ātri un kvalitatīvi! Tāl.:29578807.</p>	<p>Miļdzīvnieku veterinārā prakse Salaspilī, Miera 3. Darba laiks: P.,O.,T.,Pk.:9.30-16.00; S:10-13. Terapija, vakcinācija, ķirurģija, sterilizācija u.c. Tāl.:26274224.</p>	<p>Miļai latviešu auklītei 1 gadu vecam zēnam Salaspilī privātmājā. Tāl.:26359596.</p>
<p>Īpašnieks 3-ist.dzīvokli Saulkalnē, 62m², 4.stāvs. Cena – Ls 39500. 100% kredīts. Tāl.:26668882.</p>	<p><b>Maina</b></p> <p>3-ist. dzīvokli Enerģētiku ielā pret 2-ist. dzīvokli HES rajonā. Tāl.:26856097.</p>	<p>Ledusskapju remonts mājās. Nedārgi, garantija. Bez brīvdienām. Tāl.:29299768.</p>	<p><b>Dažādi</b></p> <p>Vēlos mainīt bērnu (5 gadi) vietu PII „Jāntārpiņš” (latviešu grupa) pret vietu PII „Saulīte” (krievu grupa), kuru apmeklē bērns brālītis. Tāl.: 26734309.</p>	<p>Darbiniekiem riepu servisā. Tāl.:67942346; 28811388.</p>
<p>3-ist. dzīvokli ZA ciematā, ķieģeļu mājas 1.stāvā. 57m², saulains, istabas izolētas, stāvoklis viduvējs. Iespēja kvalitatīvi pārplānot. Skaists zaļš pagalmis. Vienoššanās par izdevīgu cenu. Tāl.:29277448; 26199498.</p>	<p>2-ist. dzīvokli Enerģētiku ielā 7, 9/9, 52m² pret 1-ist. dzīvokli Salaspilī. Tāl.:29816700.</p>	<p>Būvfirma veic pamatu izbūvi, visas fasādes darbus, liek bruģi, izbūvē sētas. Atrodamies Salaspilī. Tāl.:29479735.</p>	<p><b>Pārdošanas speciālistam SIA „EWE”. Darbs Salaspilī. Tāl.: 26317175; ewe2@apollo.lv</b></p>	<p><b>Fazer</b></p>
<p>3-ist. dzīvokli ZA ciematā, ķieģeļu mājas 1.stāvā. 57m², saulains, istabas izolētas, stāvoklis viduvējs. Iespēja kvalitatīvi pārplānot. Skaists zaļš pagalmis. Vienoššanās par izdevīgu cenu. Tāl.:29277448; 26199498.</p>	<p>2-stāvu māju Ogrē pret dzīvokli. Māja – 120m², 4 ist., virtuve, jauns jumts, PVC. Zeme – 600m², tuvu centram. Tāl.: 22456464.</p>	<p>Namdara pakalpojumi. Tāl.:29238864.</p>	<p><b>SIA Fazer Amica.</b></p>	<p>Aicinām darbā jaunatvēršā restorānā „Fazer Cafe &amp; Restaurant” darbiniekus ar augstu atbildības izjūtu par izpildīto darbu, bez vecuma ierobežojumiem:</p>
<p>3-ist. divu līmeņu dzīvokli Nometņu ielā 40, 3. stāvs, 70,1 m², individuālā gāzes apkure un ūdens uzsildīšana. Bez starpniekiem. Tāl.: 29397473.</p>	<p>4-ist. dzīvokli – 85m², 4. stāvs, netālu no domes pret diviem 2-ist. dzīvokļiem. Tāl.:26703441.</p>	<p>Auto apmācība, sagatavošana CSDD eksāmenam. Atjauno aizmirstās iemaņas ar Audi A3. 2000. gads. Ls10. Tāl.:28234187.</p>	<p><b>Pavārs(-e)</b></p> <p>Pienākumi: • Garantēt ēdienu augstu kvalitāti • Zināt un ievērot ēdienu gatavošanas un ēdienu noformēšanas tehniku</p>	<p><b>Trauku mazgātāju un novācēju (-e)</b></p> <p>Pienākumi: • Novākt un mazgāt traukus</p>
<p>3-ist. dzīvokli Salaspilī, Miera ielā, 5/5. Ķieģeļu māja, dzīvoklis saulains, silts, pakešu logi, metāla durvis, jauns jumts, moderns mājas siltummezgls, slēgta kāpņu telpa ar kodu, blakus bērnu dārzam un būs jaunā Salaspils skola, ļoti laba satiksme uz Rīgu. Cena – Ls 49900. Tāl.:26532654.</p>	<p><b>Īrē</b></p> <p>Pāris bez bērniem vēlas īrēt 1-ist. dzīvokli, vēlams uz ilgāku laiku. Tāl.:26497546.</p>	<p>Transporta pakalpojumi ar Ford Transit līdz 1,5t. Tāl.: 29238864.</p>	<p><b>Fazer Amica Tev sniegs:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Stabili atalgojumi un sociālās garantijas</li> <li>• Veselības apdrošināšanu un sporta baseinu nodarbinātību apmaksu</li> <li>• Apmācības un attīstības iespējas</li> <li>• Labus darba apstākļus</li> </ul>	<p>Darba vieta: Rīga, Krasta ielā 46, t/c „Mols” restorānā „Fazer Cafe &amp; Restaurant”</p>
<p>3-ist. dzīvokli Lazdu ielā 2, 4/5, silts, normālā stāvoklī. EUR 70000. Tāl.:26389558.</p>	<p>Gimene 3-ist. dzīvokli Salaspilī. Tāl.:29792868.</p>	<p>Māju un dzīvokļu remonts – elektromontāža, vannu uzstādīšana, flīžu likšana, sanmezglu uzstādīšana, piekaramie griesti, durvju uzstādīšana. Ātri un kvalitatīvi! Tāl.:26864314.</p>	<p><b>Fazer Amica Tev sniegs:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Stabili atalgojumi un sociālās garantijas</li> <li>• Veselības apdrošināšanu un sporta baseinu nodarbinātību apmaksu</li> <li>• Apmācības un attīstības iespējas</li> <li>• Labus darba apstākļus</li> </ul>	<p>Līdzu, sūti savu CV!</p> <p><b>SIA Fazer Amica</b> Aspazijas bulv. 5, Rīga, LV1050 Fakss: 67205598, e-pasts: krasta46@amica.lv Vai interesēties pa tālruni +37126360901</p>
<p>3-ist. dzīvokli – 71m². Gaismas ielā, 103. sērija, 2/3. Pakešu logi, iestiklota lodžija, remonts. Cena- Ls 62000. Tāl.:26387575.</p>	<p>2-ist. dzīvokli Enerģētiku ielā 7, 9/9, 52m² pret 1-ist. dzīvokli Salaspilī. Tāl.:29816700.</p>	<p>Ekskavatora – iekrāvēja pakalpojumi. Bez brīvdienām. Tāl.:26365660.</p>	<p><b>Fazer Amica Tev sniegs:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Stabili atalgojumi un sociālās garantijas</li> <li>• Veselības apdrošināšanu un sporta baseinu nodarbinātību apmaksu</li> <li>• Apmācības un attīstības iespējas</li> <li>• Labus darba apstākļus</li> </ul>	<p>Darba vieta: Rīga, Krasta ielā 46, t/c „Mols” restorānā „Fazer Cafe &amp; Restaurant”</p>
<p>4-ist. dzīvokli-76,6 m² Skolas ielā 3, 4. stāvs, iestiklota lodžija (3,3 m²). Bez starpniekiem. Tāl.:29397473.</p>	<p>Mazdārziņus Gaismas ielā – 300m², ir būdas un var tās celt. Cena – 30Ls/gadā. Tāl.:7619307; 26143660.</p>	<p>Jurista konsultācijas nekustamo īpašumu, ģimenes jautājumos, mantojumu un komercietisību jautājumos. Reģistrē firma, sastāda līgumus, prasības, licences, pārstāv intereses tiesā. Tāl.:76220748; 28374751.</p>	<p><b>Fazer Amica Tev sniegs:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Stabili atalgojumi un sociālās garantijas</li> <li>• Veselības apdrošināšanu un sporta baseinu nodarbinātību apmaksu</li> <li>• Apmācības un attīstības iespējas</li> <li>• Labus darba apstākļus</li> </ul>	<p><b>GAĻAS PĀRSTRĀDES UZŅĒMUMAM</b> VAJADŽĪGS DARBINIEKS uz pilnu darba dienu ražošanas procesu kontrolei un normēšanai.</p> <p><b>Prasības:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• pieredze darbā ar gaļas pārstrādes uzskaiti</li> <li>• PC prasmes</li> <li>• izglītība – vidējā tehniskā</li> </ul> <p>Rīga, Granīta iela (Šķirotavas stacijas tuvumā). CV iesūtīt uz e-mail: personal@forevers.lv vai pa faksu: 67870426 Kontaktārunis: 67873251</p>
<p>Zemi privātmājai un mazstāvu apbūvei – 10000m² Jaunajā HES ciematā starp Baznīcas un Silmaļu ielām, netālu no dzelzceļa. Blakus visas komunikācijas. ZG. Cena – 39EUR/m². Tāl.:26820938; ilze1236@inbox.lv</p>	<p>Garāžu Silmaļu ielā 17. Jaunajās mājās. Tāl.:29268810.</p>	<p>Jumiķu pakalpojumi: koka konstrukcijas, jumta logi, segums, notek sistēmas, vēja kastes. Tāmes sastādīšana. Tāl.:29126429; raimonds673@inbox.lv</p>	<p><b>GAĻAS PĀRSTRĀDES UZŅĒMUMAM</b> VAJADŽĪGS DARBINIEKS uz pilnu darba dienu ražošanas procesu kontrolei un normēšanai.</p> <p><b>Prasības:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• pieredze darbā ar gaļas pārstrādes uzskaiti</li> <li>• PC prasmes</li> <li>• izglītība – vidējā tehniskā</li> </ul> <p>Rīga, Granīta iela (Šķirotavas stacijas tuvumā). CV iesūtīt uz e-mail: personal@forevers.lv vai pa faksu: 67870426 Kontaktārunis: 67873251</p>	<p><b>GAĻAS PĀRSTRĀDES UZŅĒMUMAM</b> VAJADŽĪGS DARBINIEKS uz pilnu darba dienu ražošanas procesu kontrolei un normēšanai.</p> <p><b>Prasības:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• pieredze darbā ar gaļas pārstrādes uzskaiti</li> <li>• PC prasmes</li> <li>• izglītība – vidējā tehniskā</li> </ul> <p>Rīga, Granīta iela (Šķirotavas stacijas tuvumā). CV iesūtīt uz e-mail: personal@forevers.lv vai pa faksu: 67870426 Kontaktārunis: 67873251</p>
<p>Apbūves gabalu Smilgu ielā – 2600m², 20Ls/m², ir projekts, pamati, elektrība. Klusā vietā. Tāl.:26549430.</p>	<p>Garāžu kooperatīvā „Atoms” uz ilgu laiku. Tāl.:67944111.</p>	<p>PVC logi un durvis, profils „Veka”, žalūzijas, metāla durvis – izgatavošana un uzstādīšana. Tāl.:29165714;29931777.</p>	<p><b>GAĻAS PĀRSTRĀDES UZŅĒMUMAM</b> VAJADŽĪGS DARBINIEKS uz pilnu darba dienu ražošanas procesu kontrolei un normēšanai.</p> <p><b>Prasības:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• pieredze darbā ar gaļas pārstrādes uzskaiti</li> <li>• PC prasmes</li> <li>• izglītība – vidējā tehniskā</li> </ul> <p>Rīga, Granīta iela (Šķirotavas stacijas tuvumā). CV iesūtīt uz e-mail: personal@forevers.lv vai pa faksu: 67870426 Kontaktārunis: 67873251</p>	<p><b>GAĻAS PĀRSTRĀDES UZŅĒMUMAM</b> VAJADŽĪGS DARBINIEKS uz pilnu darba dienu ražošanas procesu kontrolei un normēšanai.</p> <p><b>Prasības:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• pieredze darbā ar gaļas pārstrādes uzskaiti</li> <li>• PC prasmes</li> <li>• izglītība – vidējā tehniskā</li> </ul> <p>Rīga, Granīta iela (Šķirotavas stacijas tuvumā). CV iesūtīt uz e-mail: personal@forevers.lv vai pa faksu: 67870426 Kontaktārunis: 67873251</p>
<p>Mēbelētu 2-ist. dzīvokli uz ilgu laiku HES rajonā. Tāl.:28219891.</p>	<p>Mazdārziņu aiz Doles stacijas. Tāl.:26157950.</p>	<p>Elektromontāžas darbi, apgaismes ierīču montāža, rozetes, skaitītāju nomainīšana, veco drošinātāju nomainīšana uz automātiskajiem. Ātri un kvalitatīvi. Tāl.:29554748.</p>	<p><b>GAĻAS PĀRSTRĀDES UZŅĒMUMAM</b> VAJADŽĪGS DARBINIEKS uz pilnu darba dienu ražošanas procesu kontrolei un normēšanai.</p> <p><b>Prasības:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• pieredze darbā ar gaļas pārstrādes uzskaiti</li> <li>• PC prasmes</li> <li>• izglītība – vidējā tehniskā</li> </ul> <p>Rīga, Granīta iela (Šķirotavas stacijas tuvumā). CV iesūtīt uz e-mail: personal@forevers.lv vai pa faksu: 67870426 Kontaktārunis: 67873251</p>	<p><b>GAĻAS PĀRSTRĀDES UZŅĒMUMAM</b> VAJADŽĪGS DARBINIEKS uz pilnu darba dienu ražošanas procesu kontrolei un normēšanai.</p> <p><b>Prasības:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• pieredze darbā ar gaļas pārstrādes uzskaiti</li> <li>• PC prasmes</li> <li>• izglītība – vidējā tehniskā</li> </ul> <p>Rīga, Granīta iela (Šķirotavas stacijas tuvumā). CV iesūtīt uz e-mail: personal@forevers.lv vai pa faksu: 67870426 Kontaktārunis: 67873251</p>
<p><b>Pakalpojumi</b></p> <p>Arhitekts piedāvā dzīvojamo māju projektēšanu un saskaņošanu (jaunbūve, rekonstrukcija). Tāl.:29683422.</p>	<p>3-ist.dzīvokli Saulkalnē, 62 m², 4.stāvs.Tāl.: 26668882.</p>	<p>Granīta pieminekļu izgatavošana, pārdošana un uzstādīšana Dārziņu 175. Tāl.:26434252.</p>	<p><b>GAĻAS PĀRSTRĀDES UZŅĒMUMAM</b> VAJADŽĪGS DARBINIEKS uz pilnu darba dienu ražošanas procesu kontrolei un normēšanai.</p> <p><b>Prasības:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• pieredze darbā ar gaļas pārstrādes uzskaiti</li> <li>• PC prasmes</li> <li>• izglītība – vidējā tehniskā</li> </ul> <p>Rīga, Granīta iela (Šķirotavas stacijas tuvumā). CV iesūtīt uz e-mail: personal@forevers.lv vai pa faksu: 67870426 Kontaktārunis: 67873251</p>	<p><b>GAĻAS PĀRSTRĀDES UZŅĒMUMAM</b> VAJADŽĪGS DARBINIEKS uz pilnu darba dienu ražošanas procesu kontrolei un normēšanai.</p> <p><b>Prasības:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• pieredze darbā ar gaļas pārstrādes uzskaiti</li> <li>• PC prasmes</li> <li>• izglītība – vidējā tehniskā</li> </ul> <p>Rīga, Granīta iela (Šķirotavas stacijas tuvumā). CV iesūtīt uz e-mail: personal@forevers.lv vai pa faksu: 67870426 Kontaktārunis: 67873251</p>

**Dekoratīvi spoģuļi ar zīmējumu !!!**

Matēto un spoģuļi līmeņu savienojums rada neatkārtojamu faktūru spēli, uzdot garastāvokli interjerā, akcentē uzmanību un uzsver individuālītāti, piemēram skapja-kupejas.

**SIA ALEXIJA**  
Саласпилс, Сколас 11 т/ф 67946749, моб. 29634441

**IEBŪVĒTIE SKAPJI**  
PROJEKČĒŠANA, IZGATAVOŠANA, UZSTĀDĪŠANA

Jūsu vēlmām un iespējām!

По вашим желаниям и возможностям!

**ШКАФЫ - КУПЕ** Тел. 22335900 24827725

**Kravu pārvadājumi ar MERCEDES-SPRINTER**  
līdz 1500 kg (garums – 3,7 m, platums – 2,1 m, augstums – 2,3 m).  
Tālr.: 26822484.

**Restorāns-picērija "4PĒDAS"**  
Salaspilī, Līvzemes ielā 2  
**PIEDĀVĀ:**

- garšīgas maltītes un dzērienus
- banketu un konferenču zāli līdz 100 personām
- banketu un svinību zāli līdz 50 personām
- satelītu TV, WiFi internetu.

Klājam galdus kāzām, jubilejām, dažādām svinībām.  
Darba laiks:  
pl.10:00-23:00 Pt., S: 10:00-3:00  
Galdiņu rezervēšana, ēdieni līdzinēšanai: tālr.: 67981050  
Banketi, semināri un konferences: tālr.: 29401612

**Visa veida REKLĀMA Jūs meklējat dāvanu?**

Baneru izgatavošana  
Vizītkartes  
Zīmogi  
Uzlīmes  
Plāksnītes  
Bukletī  
Laminēšana  
Pieelešana spirāļos  
Ielas siltētņi

T-kreklu apdruka  
Kruziņu apdruka  
"Sniega bumbas"  
Ielūgumi  
Etiketes  
Magnēti  
Pildspalvas  
Puzzles  
Breloki

Reklāma uz AUTO  
Izkārtnes  
Lielformāta druka  
Firmas veidlapas

Krāsni imitējošas krāzās (līdz 100 krāzēm)

**Lattims**  
Skolas ielā 4b, Salaspils  
Tālr./fakss: 67946015, 29906099  
e-mail: info@lattims.lv  
Darba laiks:  
P. 9:30 - 17:30

**SIA "In Sensum"**  
sniedz pakalpojumus kapa vietu labiekārtošanā, apzaļumošanā

Piedāvājam granīta, kā arī cementa apmalītes, pieminekļus, kapu soliņus, melnzemi.

Atjaunojam pieminekļus.  
Tel.: 25935766, 29658061.

**AUTOSKOLA VENDI**  
Aicina pieteikties uz autovadītāju kursiem A, B kategorijas vadītāja apliecības iegūšanai.

Nodarbības notiek Salaspils novada k/n "Rīgava", 36. telpā, Līvzemes 7.

Informācija pa tālruni 28290994(tele2); 28669061(LMT). Pieteikšanās piektdienās no 19:00-20:00 k/n "Rīgava" 36. telpā.  
www.vendi-r.lv

**Plastikāta logi no profila IDEAL 4000**

5 - kameru sistēma, dziļums 70 mm.

Bezmaksas meistara izsaukšana mērījumiem pa tālr. 67946568

Skolas 4b, Salaspils,  
Tālr./fakss: 67946015, 29906099  
www.cover.lv

**YTONG®**

YTONG® - porainais betons un starpstāvu paneļi - ideāls risinājums Jūsu mājas celtniecībai

Pārstāvniecība SIA "CEL"  
Daugavpils iela 93, Rīga,  
Tālr. 67461211, fakss 67461215  
e-pasts: cel@cel.lv www.cel.lv

**SALASPILS VETERINĀRĀ KLĪNIKA**

**Dr. Beinert's**  
VETERINĀRĀ FIRMA

Salaspilī, Institūta ielā 4  
Tālr. 7 941 001

Terapija, ķirurģija, stomatoloģija  
laboratorijas analīzes, vakcinācija,  
eitanāzija, apbedīšanas pakalpojumi

Darba laiks  
katru darba dienu 11<sup>00</sup> - 19<sup>00</sup>

**PĀRDOD MALKU**  
Pārdod skaldītu alkšņa malku!

Piegāde par brīvu Rīgā un Rīgas raj.  
Malka var būt krāmēta un bērta.  
Standarta malkas pagales izmērs – 27cm  
(iespējams arī pēc klienta izvēles)  
Kravas minimālais daudzums – 3m<sup>3</sup>

ZVANIET: 26 498 491

**DZIĻURBUMI. Tālr.: 29158269.**

Dziļurbumu ierīkošana.  
Tālr.:28834478.

**Bioloģiskā notekūdeņu attīrīšanas sistēma VFL**

Attīrīšanas efektivitāte >95%  
ES atbilstības deklarācija  
Laba cena:  
4 cilvēkiem- 1357 Ls  
6 cilvēkiem- 1593 Ls

**Cel** Tel.:67461211, www.cel.lv

**Karjers Salaspils I.t. bez starpniekiem Pārdod**

Skaloto – pieberamo smilti, granti, šķembas betonēšanai, mūrēšanai, bruģa likšanai, kā arī pamatu piebēršanai. Iespējama piegāde.

Tālr.: 26080336; 26166331.

Cenas un kvalitātes ideālais savienojums!

**PLASTIKĀTA LOGI**

- ◇ Izgatavošana
- ◇ Uzstādīšana
- ◇ Ekoloģiskie tīrie materiāli
- ◇ Vācijas kvalitāte
- ◇ Garantija 2 gadi
- ◇ Līzings - Ge Money, Inserviss Group

Lauku iela 15, Salaspils  
tel/fakss: 67941656, tel: 67941166, 29237636

**SIA "DRUKA"**

**INTERNETS**

Vai vēlies **BEZMAKSAS** Internetu?

© PIESŪCĒŠAMA  
© PĀRSŪCĒŠAMAIS NO ĢIMTĀI PROVIDERA  
**BEZMAKSAS**

© PIESŪCĒŠAMA UN 6 MĒNEŠUS LAIPO  
INTERNETU  
**BEZ MAKSAS**

**Pamēģini! Un Tev tas PATIKS!**  
SIA "LATVIJAS DATORU TĪKLĀ", Izceme Nr. 190441

Skolas iela 10, 42. kab., Salaspils, tālr./fakss: 67946650, E-mail: ldt3@inbox.lv

**asa** BŪVE

Rīgas iela 53, Salaspils  
Ieeja no Budeskalnu ielas  
Telefons: 7944969

KIILTO LATICRETE

**Sadolin**

**Veikals būvei un remontam Preces dārzam**

Darba laiks: pirmdien - piektdien 08:30 - 19:00, sestdien 08:30 - 17:00

**• SMILTS • ŠĶEMBAS • GRANTS • MELNZEME**

Piegāde.  
Tālr.: 29559020

**InterVilza**

**PLASTIKĀTA APDARES DĒĻI**

**Akcijas cena\***  
1m<sup>2</sup> no 2,49 LVL

Ražotāja veikals:  
Maskavas 434 (aiz K-RAUTA), Rīga  
Tālr.: 67189644, 28376001  
intervilza@at-grupa.lv

\*Akcija spēkā no 17.04.-17.06.2008.

**"Dienvidu aptiekā"**  
Dienvidu ielā 3/1, Salaspilī

medikamenti, uztura bagātinātāji, gatavās brilles. Asinsspiediena, cukura, holesterīna noteikšana.  
Strādājam katru dienu!

## Iedzīvotāju zināšanai

Apstiprināts Salaspils novada domes sēdē 2008.gada 28.maijā (prot.Nr.11, 18.§)  
**Saistošie noteikumi Nr.25/2008**

## "Par azartspēļu organizēšanas vietām Salaspils novada teritorijā"

Izdoti saskaņā ar: LR likuma "Par pašvaldībām" 21.panta 16.punktu, 43.panta pirmās daļas 13.punktu un Azartspēļu un izložu likuma 42.panta trešo daļu

## I. Vispārīgie noteikumi

- 1.1. Noteikumi nosaka vietas, kurās ir atļauta azartspēļu organizēšana Salaspils novada teritorijā.
- 1.2. Noteikumi ir saistoši visām kapitālsabiedrībām un komersantiem, kuri veic komercdarbību (uzņēmējdarbību) Salaspils novada teritorijā.

## II. Azartspēļu organizēšanas vietas

2.1. Salaspils pilsētas administratīvajā teritorijā azartspēles atļauts organizēt 50 metru zonā gar A6 Rīgas – Daugavpils šoseju pilsētas robežās. 50 metru zona tiek noteikta no šosejas sarkanās līnijas.

2.2. Azartspēļu organizēšana atļauta 2.1.punktā minētajā zonā ar nosacījumu, ka azartspēles tiks organizētas atsevišķi Zemesgrāmatā reģistrētajā nekustamajā īpašumā, kurš nav dzī-

vojamā māja un atrodas uz zemes gabala, uz kura nav dzīvojamās mājas.

2.3. Azartspēļu organizēšana Salaspils novada lauku teritorijā ir aizliegta.

## III. Noslēguma noteikumi

3.1. Noteikumi stājas spēkā saskaņā ar likuma "Par pašvaldībām" 45.panta trešo un ceturto daļu.

Domes priekšsēdētājs  
**J. Putniņš**

## "Salaspils/Zirīņi" veiksmīgi startē Latvijas čempionāta 24 stundu kalnu divriteņu sacensībās

Uz velosipēda pavadītās 24 vai 12 stundas, vienatnē vai kopā ar komandas biedru, ciņa, gandarījums, spēkošanās ar sevi un pretiniekiem – tas viss notika 14. un 15. jūnijā, kad Ogres Zilo kalnu velotrasē jau otro gadu notikušas sporta klubā "Tinis" rīkotās sacensības "TREK 12/24h". Pasaulē 24 stundu velo sacensības jau sen iemantojušas lielu popularitāti, notiek gan Eiropas, gan ASV čempionāti, kā arī mazāka mēroga 24 stundu velo sacensības. Parasti sacensībās piedalās vairāki simti braucēju. Šogad pirmo reizi Latvijas kalnu divriteņu sporta vēsturē notika Latvijas čempionāts 24 stundu velo sacensībās. To rīkoja sporta klubs "Tinis", kas, pārņemot Latvijā nedaudz piemirsto 24 stundu sacensību pieredzi, šādas sacensības rīkoja arī pagājušogad. Latvijas Čempionāts norisinājās 24 stundu klasē, pāru un individuālajā klasē. Savukārt tie, kas vēl nebijuši tik spēcīgi, lai brauktu diennakti, var pieteikties 12 stundu braucienā, kurā arī bija gan pāru, gan individuālā klase. Ne tikai ātrums un fiziskā izveicība noteica uzvarētāju – ļoti būtiska bija arī

komandu taktika, psiholoģiskā un fiziskā izturība, kā arī atbalsta komandas darbs. Sacensību trase – tehniska, tā vijās pa Zilo kalnu apkārtnes meža ceļiem un takām. Šogad sacensībām 24 stundu klasē bija pieteikusies arī kaimiņvalsts Igaunijas komanda – Porter Racing, kurai ir vērtā ģemama garo MTB sacensību pieredze, kā arī vairāki spēcīgi pašmāju sportisti. Starp spēcīgākajiem, kā jau ierasts, atkal bija "Salaspils Zirīņi" braucēji. 12 stundu ekipāžu klasē piedalījās Edgars Goba un Raimonds Riekstiņš, savukārt 24 stundu ekipāžu klasē – Māris Kalveršs un Mareks Marčenkovs, Kalvis Malderis un Andris Pommers, individuālajā klasē – Sanita Goba, Dace Kalverša. LATVIJAS ČEMPIONĀTA 24 STUNDU KALNU DIVRITEŅU VELOSACENSĪBU REZULTĀTI: Komandu vērtējumā "Salaspils/Zirīņi" – 1. vieta. Ekipāžu vērtējumā Māris Kalveršs un Mareks Marčenkovs – 2. vieta; Kalvis Malderis un Andris Pommers – 5. vieta. Individuālajā vērtējumā Dace Kalverša – 1. vieta; Sanita Goba – 3. vieta. APSVEICAM!

Sagatavots pēc SK "Tinis" materiāliem

## Jāņus ielīgo Saulkalnē

Jau par tradīciju kļuvis katru gadu Saulkalnē rīkot Jāņu ielīgošanu kopā ar Salaspils kultūras namu "Rīgava". Šogad kultūras nams uzstājās ar programmu "Dziesmu un deju spēle ar tautiski zinātnisku piesitienu "ALU(-US) LATVIETIS". Par vokāli dramatisko ansambli "Momentapvienība Rīgava 08" uz laiku pārtapušās kultūras nama darbinieces skandēja apdziedāšanas dziesmas un lasīja humorlekciju par latviešu dzīves veidu Saulgriežu svētkos. Pasākumā piedalījās vokālais ansamblis "Vālodzīte" (vadītāja I. Koroševska) un tautas deju kolektīvi "Ūsa" (vadītāja A. Šrādere) un "Ūsiņš" (vadītāja R. Jurciņa). Pasākums bija plaši apmeklēts. Īpašu Saulkalnes skatītāju atzinību guva vokālā ansambļa "Vālodzīte" mazie dziedātāji, kuru

izpildījumā skanēja ielīgošanas dziesmas. Tautas deju ansambļa "Ūsa" un "Ūsiņš" dalībnieki priecēja saulkalniešus ar savu raito soli. Koncerts noritēja jaukā pacilātā gaisotnē un radīja Jāņu dienas noskaņu. Pateicamies kultūras nama "Rīgava" kolektīvam un dalībniekiem par jauko koncertu un ceram arī uz sadarbību turpmāk!

Pirmsskolas izglītības iestādes "Daugaviņa" kolektīvs Saulkalnē



## No I. jūlija pensionēšanās vecums sievietēm ir 62 gadi

No šī gada 1.jūlija pensionēšanās vecums sievietēm paaugstinās no 61,5 gadiem līdz 62 gadiem. Pensionēšanās vecums turpmāk netiks paaugstināts. Līdz šim pensionēšanās vecums sievietēm tika pakāpeniski paaugstināts katru gadu par 0,5 gadiem līdz 62 gadu vecumam.

Pensiju var pieprasīt arī priekšlaicīgi – divus gadus pirms noteiktā pensionēšanās vecuma, tas ir ne agrāk kā no 60 gadu vecuma. Lai pensionētos priekšlaicīgi, apdrošināšanas stāžs nedrīkst būt mazāks par 30 gadiem. Saskaņā ar grozījumiem likumā par valsts pensijām, priekšlaicīgi pensionēties varēs vēl trīs gadus – līdz 2011. gada 31.decembrim.

Atgādinām, ka sasniedzot noteikto pensijas vecumu, cilvēkam nav obligāti jānodod pensijā. Ja cilvēks vēlas, viņš var turpināt uzkrāt savu pensijas kapitālu. Līdz ar to pieaugs arī vecuma pensijas apmērs.

Vecuma pensiju aprēķina, ņemot vērā gan uzkrāto apdrošināšanas (darba) stāžu, gan veiktās sociālās apdrošināšanas iemaksas, gan arī pensionēšanās vecumu.

**Ilona Jurševska,**  
LM Komunikācijas departamenta direktore  
**Ilze Svikliņa,**  
LM sabiedrisko attiecību speciāliste

## Palielināsies stipendijas bezdarbniekiem

Lai bezdarbniekiem profesionālās apmācības laikā nodrošinātu nepieciešamo finansiālo atbalstu, no 2009.gada stipendija bezdarbniekiem palielināsies no 40 līdz 70 latiem. Līdz ar to bezdarbnieku stipendija būs līdzvērtīga stipendijai, kuru saņem valsts finansētajās studiju vietās studējošie augstskolu studenti.

Tāpat nākamajā gadā no 25 līdz 35 latiem palielināsies bezdarbnieku stipendija neformālās izglītības ieguves laikā. Iepriekšminētais noteikts Labklājības ministrijas (LM) izstrādātajos grozījumos Bezdarbnieku un darba meklētāju atbalsta likumā, kā arī likumā

Par apdrošināšanu bezdarba gadījumam, kurus šodien, 30.jūnijā apstiprināja Ministru kabinets. Grozījumi abos likumprojektos vēl jāpieņem Saeimā. LM norāda, ka profesionālās apmācības laikā piešķirāmās stipendijas apmērs paaugstināts, par pamatu ņemot 31 latu, kas ir maksimālā summa, kuru bezdarbniekam šobrīd var kom-

pensēt par transporta un īres izdevumiem apmācību laikā. Līdz ar to plānots, ka no nākamā gada apmācību laikā bezdarbniekiem nebūs tiesību saņemt īres un transporta izdevumu kompensācijas.

Minētās izmaiņas saistītas ar sarežģīto transporta un īres izdevumu kompensāciju administrēšanas mehānismu, kā arī ar tā realizēšanas praktiskajām problēmām, piemēram, savlaicīgi neiesniegtajiem izdevumu attaisnojošiem dokumentiem, dzīves vietas un izvēlēta transporta līdzekļa maiņu apmācību laikā.

Savukārt neformālās izglītības ieguves laikā stipendijas apmērs noteikts 50% apmērā jeb 35 latu no profesionālās apmācības laikā piešķirtās stipendijas.

**Ilona Jurševska,**  
LM Komunikācijas departamenta direktore  
**Marika Kupče,**  
LM sabiedrisko attiecību speciāliste

## Kas? Kur? Kad?

### Salaspils novada bibliotēkā

- no 1.07.–31.07. – Mēneša jubilāri
- no 1.07.–14.07. – Izstāde „Dziesmusvētkus gaidot”

### Bērnu un jauniešu filiālbibliotēkā „Avotiņš”

- no 1.07. līdz 18.07. – Informatīva izstāde „Vispārējie latviešu dziesmu un Deju svētki”
- no 2.07. līdz 18.07. – Literatūras izstāde „Krievu bērnu rakstniekam, grāmatu ilustratoram Vladimiram Sutejevam – 105”
- no 14.07. līdz 31.07. – Informatīva izstāde „Zelta likumi” – bērniem par savstarpējo attiecību kultūru”

### Dienviņu filiālbibliotēkā

No 25.06. līdz 01.08. Bibliotēkāre atvaļinājumā

### Saulkalnes filiālbibliotēkā

- no 30.06. līdz 4.07. – Jaunieguvumu izstāde
- No 7.07. līdz 6.08. Bibliotēkāre atvaļinājumā

## Sports

### Pie k/n "Rīgava"

- 17.07. plkst. 16:00 un 19:00 Salaspils atklātais čempionāts strītbolā, V posms
- 24.07. plkst. 16:00 un 19:00 Salaspils atklātais čempionāts strītbolā, VI noslēguma posms

### K/n "Rīgava"

- 31.07. plkst. 19:00 Vasaras tūre kāršu spēlē „Zolīte” III kārtā

### SALASPILS IZSTĀŽU ZĀLĒ

RĪGAS IELĀ 36 APSKATĀMA  
MDA SALASPILS  
MĀKSLINIEKU UN  
DAIĻĀMATNIEKU  
ASOCIĀCIJAS BIEDRU  
DARBU IZSTĀDE.

IZSTĀDE VAR APSKATĪT  
GLEZNAS, GRAFIKAS,  
ZĪMĒJUMUS, TELNIECĪBU  
UN CITOS MATERIĀLOS  
VEIKTOS DARBUS.  
IZSTĀDE ATVĒRTA  
LĪDZ 02.08.08.

Salaspils izstāžu zāles  
vadītājs **ANDRIS ABIĻEVŠ**



## SIA "Salaspils siltums" izsludina izsoli:

1. Izsolāmās mantas nosaukums un atrašanās vieta:
  - 1.1. izsoles objekts: VW Transporter, GN6961, izlaiduma gads 1995., sākotnējā cena Ls 1000.00,- (bez PVN 18%)
  - 1.2. izsoles objekts: OPEL OMEGA, EV 6403, izlaiduma gads 1997., sākotnējā cena Ls 635.56,- (bez PVN 18%)
2. Ar izsoles noteikumiem var iepazīties un tos saņemt SIA "Salaspils siltums", 308. kab., Miera iela 31a, Salaspils, informācija pa tālr. 7944930.
3. Izsolāmās mantas apskates vieta un laiks: Miera iela 31a, Salaspils, darba dienās no plkst. 8:00 līdz 17:00.
4. Pieteikumu reģistrācija: līdz 2008.gada 25.jūlijam, no plkst.8:00 līdz plkst.17:00, kab. 308, Miera iela 31a, Salaspils.
5. Izsoles veids: mutiska ar augšupejošu soli.  
Izsole notiks 2008.gada 28.jūlijā, plkst. 14:00, Salaspilī, Miera ielā 31a, 308. kabinetā.

G. Volodins

## UZMANĪBU!

### Ja esat nolēmuši iegādāties apbūves gabalu Salaspils novada teritorijā

Noskaidrojiet, vai detālplānojuma realizētājs Jūsu nākamajā īpašumā nodrošina arī šādas inženierkomunikācijas:

- Piebraucamos ceļus;
- Ūdensapgādi;
- Kanalizāciju;
- Lietus ūdens kanalizāciju;
- Elektroapgādi;
- Sakaru tīklu.

Informāciju par šiem jautājumiem varat saņemt Salaspils novada būvvaldē Līvzemes ielā 8, tel. **7981013**

Salaspils novada domes nekustamā īpašuma daļā Līvzemes ielā 8, tel. **7981014**

## Iedzīvotāju zināšanai

## Tapusi 2. vidusskolas himna

Jūnija beigās – laiks, kad jau pagājuši pēdējie eksāmeni un nāk atmiņā spilgtākie mācību gada notikumi.

Šogad par tādu nozīmīgāku notikumu kļuva skolas himnas radīšana. To uzrakstīja 12.a klases absolventi: **Sergejs Ivanovs** – vārdu autors un **Vladislavs Haļuks** – mūzikas autors un grupas "Promise" vadītājs.

Šie divi skolēni ir jau pazīstami ar ievērojamām sekmēm mūzikas konkursā "Latvijai – 90" projekta ietvaros ar dziesmu "Mēs esam Latvijā" (vārdi – Sergejs Ivanovs, mūzika – Vladislavs Haļuks), kā arī daudzkārt aizstāvēja skolas godu olim-

piādēs, sacensībās un aktīvi piedalījās sabiedriskajā dzīvē.

Himna ir viņu dāvana Salaspils 2. vidusskolas 35. dzimšanas dienai.

## Salaspils otrās vidusskolas himna

*Agrā rītā mēs pa ceļu ejam  
Savā skolā, otrā mājā.  
Durvis atvērtas un klase gaiša,  
Laiņi smaida skolotāja.*

*Visi šeit kā zinātnieki:  
Skaita, raksta, lasa, pēta,  
Atklāj sevīm kaut ko jaunu,  
Pārsteidzošu, brīnumainu.*

\*\*\*

*Salaspils otrā vidusskola,  
Mūsu dārgā un mīļā skola!  
Salaspils otrā vidusskola,  
Skola, kura mūsu sirdīs mirdz!*

\*\*\*

*Skolā māca ne tikai zināt,  
Skolā māca arī dzīvot:  
Draugus meklēt, ticēt, mīlēt,  
Savus sapņus piepildīt.*

*Savu ceļu vērst uz gaismu,  
Darīt labu nesavtīgi,  
Būt patiesam, sargāt cieņu,  
Dvēseli saudzēt vēriģi.*

\*\*\*

*Dzimtā skola, stāvi stipri  
Ilgus gadus, vienmēr skani!  
Audzē bērnus Salaspilī,  
Audzē mūsu nākotni!*

Sergejs Ivanovs

## Svinīgi atklāts Salaspils stadions

27. jūnijā ar vērienīgu pasākumu programmu atklāts jaunais Salaspils stadions, kura celtniecība aizsākās pirms diviem gadiem un to realizēja konkursa uzvarētājs – SIA "Saite". Stadions, kurš atrodas Rudzu ielā 2 starp abām Salaspils vidusskolām, būs Salaspils bērnu sporta skolas pārzinā, sporta nodarbības tur aizvadīs izglītības iestāžu audzēkņi un Salaspils sporta biedrības.

Atklāšanas pasākumā skatītājus izklaidēja spēka vīru šovs, kuru vadīja sportists un "Dejo ar Zvaigzni" uzvarētājs Raivis Vidzis: "Mūsu nācija sāk pamazām atveseļoties un sāk būt stadionus, tātad sportam tiek pievērsta lielāka uzmanība." Vidzis arī apsveica Salaspilī ar jauno stadionu un to vērtē ļoti atzinīgi.

Pēc spēkavīru iesildīšanās šova viesi pulcējās stadionā laukumā, kur skatītāju ovāciju pavadījumā tika svinīgi pārgriezta svētku lente.

Skatot Latvijas Valsts himnai, Salaspils novada domes priekšsēdētājs Juris Putniņš, bērnu sporta skolas direktors Pēteris Lasmanis un SIA "Saite" vadītājs mastos uzvilka karogus, pēc kā viesi devās svētku parādes gājienā pa jauno stadiona laukumu. Mazajā parādē piedalījās sportisti, sporta klubi, Rīgas rajona pašvaldību pārstāvji.

Turpinājumā kā jau pienākas izskanēja svētku runas, laba vēlējumi, apsveikumi un pasniegtas dāvanas. Rīgas rajona Sporta iniciatīvu centra vadītājs Ēvalds Goba kā dāvanu pasniedza čeku



Bija iespēja novērtēt arī karsējmeiteņu uzstāšanos.



Domes priekšsēdētājs Juris Putniņš un priekšsēdētāja vietniece Zoja Rimša. Svinīgās lēntas pārgriešana.



Futbola spēlē pretinieki atzina vietējo pārākumu.

4000 latu vērtībā dažādiem izdevumiem stadiona vajadzībām. Tikmēr celtniekiem Salaspils novada dome dāvājusi vietējo mākslinieku radītu gleznu.

SIA "Saite" valdes loceklis Sergejs Vlasiks atzīst, ka, kā jebkura cita būvniecība, arī šī noritēja ļoti grūti, un celtniecības darbi tika pabeigti pēdējā termiņa dienā.

Apsaimniekošanu un pārraudzību turpmāk uzņemsies Bērnu sporta skola un tās direktors Pēteris Lasmanis: "Sajūta ir tāda, ka ir liels darbs izdarīts, tikpat liels darbs vēl ir priekšā. Patiesībā sajūta ir tāda, ka gribās ļoti daudz strādāt." Bērnu sporta skolas direktors arī atklāj, ka stadionā noteikti tiks organizētas dažādas sacensības, piemēram, vieglatlētikā un futbolā.

Noslēgumā skatītāji varēja vērot karsējmeiteņu un līnijdejošu priekšnesumus, kā arī līdzī just futbola spēli starp Salaspils un Jūrmalas junioru komandām, kurā savu pārākumu atzina vietējie futbolisti. Azartiskākie varēja iemēģināt

veiksmi loterijā un ne velti, jo veiksmīgākais vinnēja divriteni.

Jaunā stadiona atklātā tipa tribīnēs paredzētas 648 skatītāju vietas, ēkas slēgtajā apjomā ir telpas ģērbtuvēm vairāk nekā 80 personām, noliktavas, sanitārie mezgli un tehniskās telpas.

Pie stadiona gar Ceru ielu plānots izvietot gan atklātas, gan iezogotas auto stāvvietas ap 100 transporta līdzekļiem.

Stadiona teritorijā tiks izvietoti visi vieglatlētikas sporta veidu sektori. Stadionā paredzēts astoņu joslu 420 metrus garš skrejceļš, ūdensbedre, ar mākslīgo segumu pārklāts futbola laukums, tāllēkšanas, diska un vesera mešanas, šķēpmešanas, lodes grūšanas, kārtslēkšanas un augstlēkšanas sektori.

Salaspilieši ļoti atzinīgi novērtē jauno stadionu un atzīst, ka ir gaidījuši tā atklāšanu. Jauno stadionu ievērtēja arī salaspilietis – Latvijas čempions vesera mešanā Igors Sokolovs, kurš šī gada 15. augustā startēs kvalifikācijas sacensībās vasaras olimpiskajās spēlēs Pekinā. **S**

## Salaspils politiski represētās personas aicina ikgadējā ekskursijā!

2008.gada 24.jūlijā

Salaspils-Vabole-Daugavpils-Krāslava-Salaspils. Izbraukšana plkst. 7.00 no Salaspils domes. Pieteikties līdz 18.jūlijam. Tālr.: 67981033; 67091015.

## Salaspils Romas katoļu draudzes dievkalpojumi

Jūlijs	12.07. Kapusvētki Tilderu kapos	14:00
	12.07. Kapusvētki Doles kapos	16:00
Augusts	27.07. <b>Viņa Eminences Kardināla Jāņa Pujata draudzes vizitācija</b>	11:00
	15.08. Dievmātes Debesīs Uzņemšanas svētki	11:00
	31.08. Svētība skolēniem, studentiem un skolotājiem	11:00; 13:00
Septembris	08.09. Dievmātes dzimšanas diena	11:00; 18:00



## Uzmanību!

### Salaspils informatīvā raidprogramma

(Salaspils TV) devusies ikgadējā atvaļinājumā. Raidījumu translācija pārtraukta no 10.jūlija. Ar jaunās sezonas raidījumiem tiksimies no 14.augusta!

Jūsu STV

© Salaspils Vēstis  
Izdevējs – Salaspils novada dome  
Līvzemes iela 8, Salaspils, LV – 2169  
Iznāk mēneša 1. un 3. nedēļas piektīdīnās.  
Laikraksts internetā:  
www.laikraksti.lv, www.salaspils.lv

Atbildīgā par izdevuma sagatavošanu  
Ginta Zēberga  
Tālrunis 7981007, fakss 7981032,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv  
Grafiskais dizains – Līga Henriņa  
Sludinājumus un reklāmu pieņem  
domē, 206.kab. Tālr. 7981007,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv

Iznāk kopš 1996.gada 17.maija  
Datorsalikums.  
Ofsetiespiedums.  
Iespiesta tipogrāfijā "N.I.M.S."  
Maketētāja – Ilze Stikāne  
Adrese: Pērnavas iela 47/3 Rīga,  
LV – 1009

Metieni:  
Latviešu izdevumam – 3000 eks.  
Krievu izdevumam – 3000 eks.  
Pārpublicēšanas un citēšanas  
gadījumā atsauce  
uz "Salaspils Vēstīm" obligāta.  
Par reklāmas un sludinājumu saturu  
atbild to iesniedzēji.

**S** VĒSTIS